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Expediente - 9ª Sessão Ordinária de 2026 

SESSÃO: 06/04/2026 

Requerimento Nº 525/2026 

Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, que a Secretaria Municipal de Educação, informe a esta 
Casa de Leis: 
• Se a Lei Federal nº 14.164/2021 está sendo cumprida nas escolas da rede municipal 
de ensino;  
• Quais medidas estão sendo adotadas para a implementação da referida Lei;  
• Quais ações, projetos ou programas estão sendo desenvolvidos voltados à prevenção 
da violência contra a mulher no ambiente escolar;  
• Se está sendo realizada a Semana Escolar de Combate à Violência contra a Mulher, 
conforme previsto na legislação;  
• Se há capacitação dos profissionais da educação sobre o tema;  
• Se existem parcerias com outros órgãos para execução dessas ações. 
 
Requerimento Nº 526/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza atrás das casas ao lado Eco ponto), no endereço Avenida 54, bairro 
Jardim Figueira. 
 
Requerimento Nº 527/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP, por meio de sua Diretoria 
Regional competente, bem como a EIXO, para que realize estudo técnico e adote 
providências visando à melhoria da sinalização na entrada do Conpark, no município de Rio 
Claro, especialmente quanto à implantação de dispositivos de redução de velocidade, 
sinalização vertical e horizontal adequada e melhor organização do acesso ao 
empreendimento, informando ainda a viabilidade e eventual prazo para execução das 
medidas 
 
Requerimento Nº 528/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Serviços Públicos, em consonância com a 
EIXO - SP e a ARTESP, envidem esforços para antecipar o projeto de iluminação do trecho 
compreendido entre a Rua 1 JC da vicinal da Washington Luiz até o trevo da Viviane, tendo 
em vista que muitas pessoas transitam no local, seja a pé ou de bicicleta, trazendo mais 
segurança aos munícipes. 
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Requerimento Nº 529/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de roçagem e limpeza do mato alto em área pública, localizada na Avenida 8A, 
entre as Ruas 14B e 15B, no bairro Bela Vista,  bem como a adoção de medidas para 
manutenção periódica da área, garantindo segurança, visibilidade e melhores condições de 
uso do espaço público. 
 
Requerimento Nº 530/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito  solicitando a possibilidade de contratação de um médico efetivo 
na especialidade de Pediatria para atuar na UBS “Mário Fittipaldi”, localizada no bairro 
Jardim Wenzel. 
 
Requerimento Nº 531/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito  solicitando a troca da porta principal da USF Bela Vista. 
 
Requerimento Nº 532/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a reforma em geral da UBS “Mário Fittipaldi”, localizada 
no bairro Jardim Wenzel, bem como a instalação de ar-condicionado na sala de ginecologia. 
 
Requerimento Nº 533/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a ausência de solução para o 
vazamento na caixa d’água da E.M. Ângela Monaco Perin Aily. 
 
Requerimento Nº 534/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
trocar a tampa (de concreto) no bueiro da Av. 1, altura do nº 273 (em frente à Agropecuária) 
– no bairro Mãe Preta,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 535/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na viela da Av. 76-A, altura do nº 913 – bairro Arco Iris, haja vista os 
galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 536/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 66-A com a Rua 7-A   – no bairro Jardim 
América, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 537/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 76-A com a Rua José Felício Castellano   
– no bairro Arco Iris, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 538/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 76-A com a Rua 14   – no bairro Jardim 
Village, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 539/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 76-A com a Rua 17-C   – no bairro Arco 
Iris, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 540/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 76-A com a Rua 18-C   – no bairro Arco 
Iris, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 541/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 7-A com a Av. 66-A   – no bairro Jardim 
América, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 542/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL –  
1. EXECUÇÃO DE MANUTENÇÃO ASFÁLTICA IMEDIATA em toda a extensão da via;  
2. RECOMPOSIÇÃO DO PAVIMENTO com correção dos buracos e afundamentos;  
3. ANÁLISE TÉCNICA DA BASE E SUB-BASE, com eventual reforço estrutural;  
4. ADEQUAÇÃO DA DRENAGEM SUPERFICIAL, evitando acúmulo de água;  
5. ESTUDO TÉCNICO PARA SOLUÇÃO DEFINITIVA, considerando tratar-se de área 
sensível (APP);  
6. Envio ao gabinete deste Vereador de RELATÓRIO TÉCNICO com as providências 
adotadas;  
7. Que, diante da EXTREMA RELEVÂNCIA E URGÊNCIA da presente demanda, se-
jam RESPEITADOS OS PRAZOS REGIMENTAIS, conforme o REGIMENTO IN-TERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL e a LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, no prazo de 15 DIAS. 
 
Requerimento Nº 543/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Senhor Prefeito Municipal  
1. Informem se as intervenções realizadas na praça localizada na AVENIDA M 21, EM 
CONFLUÊNCIA COM A RUA 6 – BAIRRO CERVEZÃO foram CONCLUÍDAS 
INTEGRALMENTE  
2. Caso não, apresentem CRONOGRAMA DE CONCLUSÃO  
3. Informem as ações pendentes, incluindo:  
ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
MOBILIÁRIO URBANO 
ACESSIBILIDADE 
4. Que seja elaborado e implantado PROJETO PAISAGÍSTICO, com PLANTAS 
RASTEIRAS E ESPÉCIES FLORÍFERAS de floração contínua ao longo do ano, priorizando 
espécies como:  
IXORA-ANÃ (Ixora chinensis – var. nana) 
VINCA (Catharanthus roseus) 
PORTULACA / ONZE-HORAS (Portulaca grandiflora) 
TRAPOERABA ORNAMENTAL (Tradescantia sp.) 
BEGÔNIA SEMPERFLORENS 
AGERATO (Ageratum houstonianum) 
de modo a garantir BELEZA PAISAGÍSTICA PERMANENTE, GRANDE IMPACTO VI-SUAL, 
ATRATIVIDADE DO ESPAÇO E BAIXO CUSTO DE MANUTENÇÃO 
5. Informem se foram realizadas ANÁLISES TÉCNICAS DE ESTABILIDADE DO SOLO  
6. Encaminhem resposta no prazo de ATÉ 15 DIAS, conforme o REGIMENTO IN-
TERNO e a LEI ORGÂNICA 
 
Requerimento Nº 544/2026 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, verificar a possibilidade 
da implantação de um Semafórico ou Redutor de Velocidade com URGÊNICA, na rua 03 
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esquina da avenida 13 (Centro). Ressalto que com a implantação do Redutor de Velocidade 
os veículos que vem pela rua 03, serão obrigados a parar ou diminuir a velocidade, aliviando 
assim o fluxo sentido região central. 
 
Requerimento Nº 545/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a análise 
e, sendo possível, o imediato atendimento à demanda, com a pintura de faixas contínuas 
amarela por toda sua extensão na rua 8 no Vila Indaia. 
 
Requerimento Nº 546/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 38 A esquina 
da rua 10 A, Vila Nova, sentido bairro/centro. 
 
Requerimento Nº 547/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 38 A esquina 
da rua 10 A, Vila Nova, sentido centro/bairro. 
 
Requerimento Nº 548/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 38 A esquina 
da rua 11 A, Vila Nova, sentido bairro/centro. 
 
Requerimento Nº 549/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 38 A esquina 
da rua 11 A, Vila Nova, sentido centro/barro. 
 
Requerimento Nº 550/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 38 A esquina 
da rua 12 A, Vila Nova, sentido bairro/centro. 
 
Requerimento Nº 551/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 38 A esquina 
da rua 12 A, Vila Nova, sentido centro/bairro. 
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Requerimento Nº 552/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 40 A esquina 
da rua 12 A, Vila Nova, sentido bairro/centro. 
 
Requerimento Nº 553/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 40 A esquina 
da rua 12 A, Vila Nova, sentido centro/bairro. 
 
Requerimento Nº 554/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 42 A esquina 
da rua 10 A, Vila Nova, sentido bairro/centro. 
 
Requerimento Nº 555/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 42 A esquina 
da rua 10 A, Vila Nova, sentido centro/bairro. 
 
Requerimento Nº 556/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 44 A esquina 
da rua 11 A, Vila Nova, sentido bairro/centro. 
 
Requerimento Nº 557/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 44 A esquina 
da rua 11 A, Vila Nova, sentido centro/bairro. 
 
Requerimento Nº 558/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 13 A esquina da 
avenida 38 A, Vila Nova. 
 
Requerimento Nº 559/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao DAAE que preste as 
seguintes informações: 
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1. Esclarecimentos detalhados sobre as reais causas da constante falta de água na 
região; 
2. Informações sobre o planejamento e as medidas que estão sendo adotadas para 
garantir o abastecimento adequado à população atual e futura; 
3. Explicação de como será feita a liberação e distribuição de água diante do aumento 
da demanda, garantindo que não haja prejuízo aos moradores já atendidos. 
 
Requerimento Nº 560/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine a Secretaria Municipal de 
Habitação, para que preste as seguintes informações: 
1. Quais critérios técnicos são adotados para a aprovação de novos empreendimentos 
habitacionais, especialmente no que se refere à capacidade de abastecimento de água; 
2. Se há estudos prévios de impacto na infraestrutura hídrica antes da liberação de 
novos condomínios, casas e loteamentos; 
3. Quais medidas estão sendo adotadas para garantir que a expansão habitacional não 
agrave ainda mais a falta de água no município; 
4. Como a Secretaria pretende compatibilizar o crescimento urbano com a capacidade 
real de atendimento dos serviços de abastecimento. 
 
Requerimento Nº 561/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao Departamento Autônomo 
de Água e Esgoto (DAAE) que preste as seguintes informações: 
• Qual o motivo da não finalização do serviço, com a devida recomposição da calça-da 
após o reparo realizado no local; 
• Se há previsão para conclusão da obra e regularização da calçada; 
• Quais medidas estão sendo adotadas para garantir que, em casos semelhantes, o 
local seja devidamente restaurado após intervenções realizadas pelo DAAE; 
• Se há cronograma de fiscalização e acompanhamento dos serviços executados pelo 
órgão, visando evitar situações como a relatada. 
 
Requerimento Nº 562/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Obras 
providenciando a limpeza do bueiro na Rua 3, com Rua 12 em frente ao nº 08, Praça do 
Jardim Bandeirantes. Reforço a importância de que essa solicitação seja tratada com 
urgência, considerando o impacto direto no bem-estar da comunidade. 
 
Requerimento Nº 563/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o PREFEITO MUNICIPAL – GUSTAVO RA-MOS PERISSINOTTO, o 
SUPERINTENDENTE DO DAAE – LEANDRO TRESOLDI, o SETOR DE MANUTENÇÃO 
ASFÁLTICA DO DAAE e a BRK AMBIENTAL, para que: 
1. Seja realizada VISTORIA TÉCNICA IMEDIATA;  
2. Sejam executados serviços de MANUTENÇÃO ASFÁLTICA CORRETIVA;  
3. Seja apurada a RESPONSABILIDADE TÉCNICA;  
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4. Seja enviado RELATÓRIO TÉCNICO;  
5. Seja informado o SETOR RESPONSÁVEL;  
6. Seja apresentado CRONOGRAMA;  
7. Considerando o RELATÓRIO CEDIDO PELO DAAE, seja informado o ESTÁGIO 
ATUAL das providências;  
8. Seja informado o PRAZO DE INÍCIO E CONCLUSÃO;  
9. Seja encaminhada resposta em 15 DIAS. 
 
 
 
 
Indicação Nº 299/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras, o serviço de tapa-buracos na Rua 21, entre as 
Avenidas 10 e 12, no bairro Jardim São Paulo, em frente aos números 1803 e 1846 
 
Indicação Nº 300/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e Secretaria de Desenvolvimento 
Social a realização de limpeza, retirada de entulho, desocupação irregular e fiscalização em 
terreno público localizado ao lado da E.E. Prof. José Cardoso 
 
Indicação Nº 301/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria competente a realização de serviço de roçagem, limpeza 
e manutenção em terreno localizado na Avenida M51, Jardim Progresso I, em frente ao nº 
1547, neste município. 
 
Indicação Nº 302/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto no 
Canteiro Central da Av. 80-A – Jd. Village, pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
 
Indicação Nº 303/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, cortar mato alto no Canteiro Central da Av. Brasil – Jd. América, pois o mato alto 
ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali 
circulam. 
 
Indicação Nº 304/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Rua 
4, altura do nº 106 (Centro de Artes e Esportes Unificados) – Conjunto Residencial Vila 
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Verde, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em 
risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 305/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto no 
Canteiro Central da Av. 1 – Parque Mãe Preta,  pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 306/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na área 
verde localizada entre as Ruas 8 e 9 e as Avenidas 64-A e 66-A – Jardim América, pois o 
mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que 
por ali circulam. 
 
Indicação Nº 307/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Praça  
localizada entre a Av. M-51 e a Rua 11– Jardim Residencial São José, pois o mato alto 
ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali 
circulam. 
 
Indicação Nº 308/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 4 com a Av. 1 – Parque Mãe Preta, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 309/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 9-A, altura do nº 637  – Jardim América, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 310/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” AV 16 A COM A RUA 4 B - PINTAR PARE - VILA 
INDAIA 
 
Indicação Nº 311/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” RUA 8 A COM A AV 30 - VILA ALEMÃ 
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Indicação Nº 312/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” RUA 9 B COM A AV 14 A - VILA INDAIA 
 
Indicação Nº 313/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo “PARE” AV 14 A COM A RUA 
4 B - PINTAR PARE - VILA INDAIA 
 
Indicação Nº 314/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” AV 22 A COM A RUA 8 A - PINTAR PARE - VILA 
INDAIA 
 
Indicação Nº 315/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” AV 28 A COM A RUA 8 A - PINTAR PARE - VILA 
ALEMÃ 
 
Indicação Nº 316/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” AV 30 A COM A RUA 6 A - VILA ALEMÃ 
 
Indicação Nº 317/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE”, RUA 6 A PARTICULAR, com a A, AV 46 A. 
 
Indicação Nº 318/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco RUA 4B EM 
FRENTE NÚMERO 15 - VILA INDAIA 
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